

# 乐山日报

LESHAN DAILY

2022年11月8日

星期二

农历壬寅年十月十五

中共乐山市委机关报  
乐山日报社出版  
国内统一连续出版物号  
CN 51-0011  
邮发代号 61-53  
今日4版  
总第11778期

LSCB 乐山市商业银行

乐山商行个人贷款精选产品

## 乐享美好 不等「贷」

薪金贷 纯信用 | 额度高 | 利率低 | 还款灵活  
额度可达 **200** 万元 年化利率 低至 **3.8%**  
额度有限，先到先得

更多个人贷款产品可详询乐山商行各营业网点或96811

广告



总编辑：王大强 值班编委：曾炜

乐山城区天气预报：白天到晚上阴间多云，早晚有小雨 风向：偏北风1-2级 气温：15℃-21℃

## 马波在乐山市庆祝第二十三届中国记者节座谈会上指出 举旗帜聚民心育新人兴文化展形象

## 努力为深入推进全面建设社会主义现代化国家的乐山实践凝聚强大精神力量

蒋刚主持

本报讯(记者 白建伟)昨(7)日,乐山市庆祝第二十三届中国记者节座谈会召开,市委书记马波出席并讲话。他指出,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻党的二十大精神,深入贯彻落实习近平总书记关于新闻舆论工作的“48字”方针,自觉肩负起举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象的使命任务,自信自强、守正创新,踔厉奋发、勇毅前行,不断开创乐山新闻舆论事业发展新局面,努力为深入推进全面建设社会主义现代化国家的乐山实践凝聚强大精神力量。

座谈会上,与会人员观看了专题片,蒋刚宣读了关于表扬乐山市“名记者、名编辑、名主播”和2022年度乐山市优秀新闻工作者、宣传乐山“好新闻”的通报,参会人员为受表扬代表颁发证书。新闻工作者代表王晋朝、付小惠、赵欣、刘勇、宋雪、邓淋尹作交流发言。

听了大家的发言后,马波代表市委、市政府,向奋战在新闻舆论战线的全体

同志致以节日的祝福和亲切的问候,向获得表扬的先进单位和个人表示热烈的祝贺,向驻乐媒体和关心支持乐山新闻宣传事业发展的各界人士表示诚挚的感谢。马波说,长期以来特别是新时代10年,全市广大新闻舆论工作者和驻乐媒体围绕中心、服务大局,广泛宣传党中央大政方针和省委省政府、市委市政府决策部署,真实记录嘉州大地经济社会发展的生动实践,热情讴歌嘉州儿女拼搏奋斗的壮丽诗篇,为乐山推动高质量发展提供了强有力的精神力量、道德滋养和舆论支持。实践证明,全市新闻舆论工作者有情怀、有担当、有坚守、有能力,能扛硬活、能打胜仗,驻乐媒体朋友是乐山可亲可敬可靠的好同事、好伙伴、好战友。

马波指出,当前,全市上下正深入学习贯彻宣传贯彻党的二十大精神,需要主流媒体勇担使命、引领方向、成风化人。要坚持正确政治方向,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,做

政治坚定的新闻工作者,当好党的政策主张的传播者、时代风云的记录者、社会进步的推动者、公平正义的守望者。把牢正确导向,紧紧围绕学习宣传贯彻党的二十大精神这一首要的政治任务,围绕落实省委“讲政治、抓发展、惠民生、保安全”工作思路和市委“345”工作思路,精心组织开展宣传解读,全面记录奋力推进全面建设社会主义现代化国家在乐山的“十个生动实践”,切实唱响主旋律、弘扬正能量。坚定站稳人民立场,认真贯彻党的群众路线,紧盯重大民生工程、重点民生事项,聚焦与群众密切相关的领域,推出更多“沾泥土”“带露珠”“冒热气”的好新闻、好作品。强化舆论引导,坚持团结稳定鼓劲、正面宣传为主,深入开展社会主义核心价值观宣传教育,深化“践行十爱·德耀嘉州”活动,发挥主发布渠道、主舆论阵地、主基调引领作用,大力宣传一线工作者、基层干部、普通群众的感人事迹,汇聚起用新的伟大奋斗创造新的伟业的磅礴力量。

马波强调,党的新闻舆论工作是党的一项重要工作。各级党委要认真落实党管宣传、党管意识形态、党管媒体的要求,牢牢掌握新闻舆论主导权,占据意识形态主阵地。各级宣传部门要加强政治把关、业务指导和工作统筹,加快推动媒体融合发展,全面构建主流舆论阵地。各级记协组织要发挥桥梁纽带作用,努力在党政所需、记者所急、记协所能的领域多作贡献。各新闻单位要加强全媒体传播体系建设,持续提高新闻舆论传播力、引导力、影响力、公信力。广大新闻舆论工作者要锤炼过硬本领,练好脚力、眼力、脑力、笔力,在新时代新征程上展现新闻舆论新作为。

座谈会前,马波还先后前往乐山广播电视台、乐山日报社,调研党的二十大精神宣传贯彻工作,看望慰问一线新闻工作者代表。

市领导郭捷、牟志权、王彦,市级有关部门(单位)负责同志,中央和省级驻乐媒体代表,市级新闻单位代表参加座谈会。

## 致全市广大新闻工作者的慰问信

全市广大新闻工作者:

正值全市上下深入学习贯彻党的二十大精神之际,我们迎来了第23届中国记者节。市委、市政府向全市广大新闻工作者、驻乐媒体朋友们致以节日的祝福和诚挚的慰问!向长期关心支持乐山新闻事业发展的社会各界人士表示衷心的感谢!

脚下多少泥土,心中多少真情。你们是党的政策主张的传播者、时代风云的记录者、社会进步的推动者、公平正义的守望者,哪里有新闻,你们的脚步就丈量到哪里,哪里要宣传,你们的身影就出现在哪里,你们努力向前的样子,特别是面对疫情、灾情、险情坚定逆行、不畏艰难的样子,最美!铁肩担道义,妙手著文章。今年以来,你们坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,用笔尖记录时代,用镜头见证发展,广泛宣传党中央大政方针、省委省政府和市委市政府决策部署,真实记录乐山经济社会发展生动实践,全面展示党员干部群众奋斗风采,唱响主旋律,弘扬正能量,特别是出色完成了党的二十大、省第十二次党代会、省第十四届运动会等重大主题宣传,为乐山各项事业发展提供了强有力的精神力量、道德滋养和舆论支持。实践证明,全市新闻工作者有情怀、有担当、有坚守、有能力,是一支政治强、业务精、纪律严、作风硬,能扛硬活、能打胜仗的队伍。

让百姓读懂乐山,让世界看见乐山,让时代拥抱乐山。当前,乐山人民正以愿拼敢拼能拼会拼的精气神,深入推进全面建设社会主义现代化国家的乐山实践,脚踏实地走好新的赶考之路。新时代新征程,需要全市上下高举旗帜、凝聚力量、团结奋斗,需要主流媒体勇担使命、引领方向、成风化人。

希望全市新闻工作者深入贯彻落实习近平总书记关于新闻舆论工作的“48字”方针,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,自觉肩负起举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象的重大使命,做政治坚定的新闻工作者,做引领时代的新闻工作者,做业务精湛的新闻工作者,做作风优良的新闻工作者,营造心往一处想、劲往一处使的奋斗奋进氛围,在党的旗帜下,自信自强、守正创新,踔厉奋发、勇毅前行,推动党的二十大精神在乐山落地生根、开花结果,共同为谱写新时代中国特色社会主义更加绚丽的华章贡献乐山更大力量。

衷心祝愿全市广大新闻工作者节日快乐、事业进步、平安健康、阖家幸福!

中共乐山市委 乐山市人民政府  
2022年11月8日

## 全力以赴拼经济搞建设 决战四季度 大干一百天

## 八届市委第二轮巡察全部完成进驻

本报讯(记者 甘国江)截至11月4日,八届市委第二轮巡察全部完成进驻。市委5个巡察组此前已完成对第一批次5个市级部门的集中巡察。据了解,第二批次对市营商环境服务管理局等5个部门的集中巡察将于11月下旬结束。

巡察期间,市委各巡察组设专门值班电话,开通电子邮箱、微信号,设置巡察意见建议箱,主要受理反映被巡察党组织领导班子及其成员、下一级党组织主要负责人的来信来电来访,重点是关于违反政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、群众纪律、工作纪律和生活纪律等方面的举报和反映。其他不属于巡察受理范围的信访问题,将按规定由被巡察单位和有关部门认真处理。

市委第一巡察组巡察市营商环境服务管理局,值班电话19981360500,微信号:市委第一巡察组,意见建议箱设置地点:市营商环境服务管理局2楼(乐山市市中区凤凰路中段548号),电子邮箱:lssxcz1@163.com。

市委第二巡察组巡察市农业农村局,值班电话19981360502,微信号:市委第二巡察组,意见建议箱设置地点:科技大楼办公区1楼、市科协办公区1楼(市中区柏杨东路218号)电子邮箱:lssxcz2@163.com。

市委第三巡察组巡察市经济和信息化局,值班电话19981360506,微信号:市委第三巡察组,意见建议箱设置地点:市经济和信息化局大门(乐山市市中区郑坝街96号)电子邮箱:lssxcz3@163.com。

市委第四巡察组巡察市应急管理局,值班电话19981360508,微信号:市委第四巡察组,意见建议箱设置地点:市应急管理局办公楼(市中区海棠路276号)、市矿山救护支队(市中区高标巷245号),电子邮箱:lssxcz4@163.com。

市委第五巡察组巡察市科技局,值班电话19981360509,微信号:市委第五巡察组,意见建议箱设置地点:市科技局办公楼底楼(市中区柏杨东路222号),电子邮箱:lssxcz5@163.com。

## 总投资4.5亿元特种电缆项目开工 尚纬股份加速向高科技领域转型升级

本报讯(实习生 王寅 记者 唐诗敏)近日,尚纬股份有限公司特种电缆产业园暨轨道交通用特种电缆建设项目(以下简称“特种电缆项目”)开工仪式举行。项目总投资4.5亿元,年均产值有望达到20亿元以上。

记者从开工仪式上了解到,特种电缆项目定位光伏、核电、风电等新能源领域,和轨道交通、智能电网等新建高端产品市场,规划布局有数十条行业顶尖的数字化生产线。项目总投资4.5亿元,总占地面积约36171.38平方米,围绕轨道交通用特种电缆建设,购买安装智能拉丝生产线、绞制生产线、交联生产线、成缆生产线、挤塑生产线等智

能生产设备,建成投用后可形成年产轨道交通用特种电缆21970千米产能,预计带动地方就业500多人,年均产值有望达到20亿元以上,年均利润6000余万元,年增税收约3000万元。

乐山高新区相关负责人表示,尚纬股份有限公司特种电缆项目将进一步夯实该企业在四川乃至西南地区特种电缆领域的龙头地位,有利于企业深化拓展光伏发电、核能发电等新能源市场领域,加速向新能源、新材料、高科技领域转型升级,对于进一步调整优化乐山高新区产业结构、提升产业层次、提升企业核心竞争力发挥积极推动作用。

## 世界遗产旅游 乐享美好生活 第九届四川国际旅游交易博览会特别报道

## 安全务实接地气 出新出彩出成绩

——第九届四川国际旅游交易博览会综述

■记者 杨心梅

### 项目出新 推动文旅深度融合

天下山水之观在蜀,蜀之胜曰嘉州。我市是全国4个拥有世界自然和文化双遗产的城市之一、全省目前唯一入选国家重点旅游城市建设名单的市州。

如何发挥世界遗产的作用?本届旅博会聚焦“以文塑旅、以旅彰文”,策划实施世界遗产主题展,展览精心选取我国川渝地区和澜湄流域5国30项不同类型的世界遗产,图文并茂、壮阔大美,增强

了乐山遗产文化的辐射力、吸引力、影响力。

市文化广电旅游局相关负责人告诉记者,展览作为我市参与共建巴蜀文化旅游走廊和主办“澜湄世界遗产城市对话”活动成果,充分释放了乐山三大世界遗产“金字招牌”在全球合作和区域战略中的首位带动作用。

积极探索“后疫情时代”的文旅突围之路,解锁文旅新场景、新业态特色——本届旅博会上,7000平方米户外文旅消费新场景展区亮相外场馆,集中展示后备箱经济、公路酒吧、露营房车等7类新业态新场景,吸引超过40家商家和2万多名户外爱好者纷至沓来。

“旅博会从来都是游客和市民共同的节日。”11月5日晚,灯火喧嚣的文旅消费新场景展区热闹非凡,斩获“2022‘乐山味道’TOP30网红美食”的部分商家也将美食带到现场,“感谢旅博会,让我们能多维度探索高品质文旅新业态,学习文旅前瞻性消费理念。”商家代表王女士由衷说道。

### 创意出奇 促进展会数字化转型

云展示、云洽谈、云交易……本届旅博会如何吸引参展商,“云上”就是最大舞台。(下转第4版)

### 今日导读

将学、思、悟、行相结合 凝聚强大工作动力  
..... 详见第2版

致敬理想与坚守  
..... 详见第2版

用新的伟大奋斗创造新的伟业  
..... 详见第4版

## 宣传小使者出动 让文明之花处处绽放

本报讯(记者 罗曦)近日,峨眉山市胜利街道联合峨眉山市牵手志愿者协会,组织辖区23名儿童和8名家长,开展了新时代文明实践“小手拉大手,共创文明城”创文主题活动。

活动中,志愿者通过PPT和视频的方式,向小朋友们宣传创建文明城市的意义,引导大家在日常生活中养成良好的文明习惯和行为,从自己做起,从现在做起,从身边一点一滴做起。

随后,小朋友们穿上红马甲化身文明宣传小使者,与志愿者一道来到大街小巷,向沿街商铺的商户和小区住户发放宣传资料。同时,孩子们还协助环卫工人清扫垃圾、铲除小广告,体验和感受“城市美容师”的工作内容和工作环境。

峨眉山市胜利街道相关负责人表示,通过组织辖区儿童开展创文志愿活动,培育社区文明小使者,并以此发挥孩子在家庭和社会中的带动作用,通过小手拉大手,传递文明新风尚,带动一个家庭,文明整个社区。



## 开辟马克思主义中国化时代化新境界。